

大家好，今天小编来为大家解答承认比特币这个问题，中国不承认比特币很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

- [1. 比特币就是一个骗局，为什么还这么多人相信？](#)
- [2. 比特币能否取代黄金和美元，成为世界普遍认可和通行的货币？](#)
- [3. 为什么德国会承认比特币的价值？](#)
- [4. 美国承认比特币为货币！这是收割套路还是新发财机会？](#)

比特币就是一个骗局，为什么还这么多人相信？

谢谢邀请！谁定义比特币是个骗局？请站出来解释一下，以正视听。比特币诞生已10年了，参与比特币交易的人也越来越多。没有哪个骗局能骗10年之久。尽管世界上大多数国家央行不承认比特币的货币职能，不允许本国金融机构为比特币提供金融监管及业务服务。但是，今年6月中美州小国萨尔瓦多却承认比特币和美元为其国家货币，并提供比特币兑换美元服务，街头新设200台比特币-美元兑换机，方便本国公民兑换。所以，比特币是骗局一说很难成立。

至于为什么很多人相信比特币，则一言难尽。比特币是去中心化的货币，各国政府金融机构无法掌控，连黑客也无法控制，这为一些人洗钱，逃避金融监管提供了一条渠道。甚至现在一些机构及基金也开始看好比特币，认为比特币比黄金更适合做对冲基金，认为其升值空间巨大，吸引了马斯克之类人也开始买入比特币，流入比特币的资金也越来越多，而且是投资基金及机构。所以，持有比特币的人越来越多。

对于我们普通老百姓而言，还是远离比特币为好。我们不要拿自己一点微薄的工资去与基金大佬博弈，那是我们的血汗钱、保命钱。

比特币能否取代黄金和美元，成为世界普遍认可和通行的货币？

肯定不会。比特币只有2100万枚，金本位制下百年的痛苦，让人们心有余悸。

同样以太坊也不行，完成layer2升级后，一定程度上以太坊成为通缩资产。经济扩张锚定通缩资产不符合经济理论。

为什么德国会承认比特币的价值？

德国并没有承认比特币的价值，只是将它定义为私人货币。这一点与美国将比特币

定义为大宗商品有所不同。比特币的价值是一个非常模糊的概念，中本聪的意愿是让比特币成为世界通用数字货币。但是理想很丰满，现实很骨感，不提触碰到所谓的铸币权就单单是接受人群目前也才不到全球人口的0.1%。

世界上绝大多数的国家将比特币定义为数字资产的一种，但是完全没有认可比特币成为数字货币。而德国在2013年就将比特币定义为私人货币这在当时也是对比特币非常不错的利好。

与其说德国承认比特币作为私人货币的存在，反而觉得德国看重的是比特币背后的市场需求。在当前这个法定货币体系十分强劲的时代，却依旧需要一款去中心化具有匿名性并且在全世界一定范围内可以自由流通的便携式的一般等价物，这就说明它背后的灰色市场需求是多么庞大。

并且这玩意儿一定程度上可以绕开美元支付，这在当时欧元与美元不断产生间隙的情况下保不准是一条后路，对德国甚至欧盟来讲一石二鸟何乐而不为呢？

美国承认比特币为货币！这是收割套路还是新发财机会？

收割套路，美国一直明里暗里推动比特币，能通过，说白了比特币的币权，肯定在美国大资本手里。

既然大资本有足够筹码，除了用来绕过一些国家管制来洗钱外，还可以吸引全世界投机者进入博弈，做出一个源源不绝的资金池用来鱼目混珠，也是必然的。

至于机会任何博弈投机市场都有暴利机会，不过也都遵守一赚一平八赔的法则。

但是要注意比特币本身有很大风险，不止是波动还受政治波动影响。不玩不懂的东西是投机的重要原则之一。

文章到此结束，如果本次分享的承认比特币和中国不承认比特币的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！